zusammen. Es gibt verschienene Mdglichkeiten, die richtige GréBe zu
Voraussetzung ist aber bei allen das richtige Messen.

Brustweite:

Gemessen wird Uber einem gut sitzenden,
ungefutterten BH. Das MaBband muss
waagerecht, locker Uber der starksten
Stelle der Brust verlaufen. Einatmen,
messen, ausatmen, messen, der Mittelwert
ist der richtige Brustumfang.

Unterbrustweite:

Das MaBband muss waagerecht direkt
unter der Brust herumgefihrt werden.
Ansonsten Vorgehensweise wie beim
Brustumfang

Sie haben nun zwei
und die Schnittgré
kdnnen.

, anhand derer Sie lhre BH — GrdBe, den richtigen Blgel
pe den unten aufgeflihrten MaB3tabellen entnehmen

Beispiel: Unterbrustweite 81, Brustweite 98 entspricht nach Tabelle der GréBe 80 C
oder D. Jetz n man noch die Bestimmung Uber die Differenz zwischen
e’und Brustweite zur Hilfe nehmen:

Differenz|13 |15 |17 |19 |21 |23 |25 |27
Cup  |A B C D E F G H

ier bestellen Sie also die SchnittgréBengruppe 2 mit dem BH Buigel fir die GroRe

@ 80C B4, lila

@3@ nserem Beispiel ist die Differenz 17, danach ist das C — Cup richtig.
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N} N
Gemessene 68-72 73-77 @78-82
Unterbrustweite NN
Unterbrustweite 70 75 ) 80
Gemessener Brustumfang
Cup A - 87 — 89 Qj 92 -94
Flexy B1(griin) | Flexy B2 (blau)
CupB 84 — 86 89 — 91 94 — 96
Flexy B1(grin) Flexy B24blau) Flexy B3 (orange)
CupC 86 — 88 91 -93/)/ 96 — 98
Flexy B2 (blau) | Flexy:B3{orange) |  Flexy B4 (lila)
CupD 88 — 90 395 -
Flexy B3 (orange) ﬁ@b% (lila)
D)
(i

% S5l
. 5%)), @9 entabelle BH Julie GréBengruppe 2
Gemessene w& 83 -87 88 - 92
Unterbrustweite >
Unterbrustweite )80 85 90
Gemessener Brustumfang((] \»
Cup A -
Cup B ) - 99 — 101 104 - 106
/((\ Flexy B4 (lila) Flexy B5 (schwarz)
CupC x 96 — 98 101 - 103 106 - 108
(7 Flexy B4 (lila) | Flexy B5(schwarz) Flexy B6 (weil3)
CupD & 98 - 100 103 -105 108 - 110
Flexy B5 Flexy B6 (weil3) Flexy B7 (braun)
(schwarz)
CupE (L) 100 — 102 105 - 107
6 Flexy B6 (weiB) | Flexy B7 (braun)
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